
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Анжеро-Судженска, применившему насилие к сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года полицейские прибыли по сигналу тревожной копки в один из городских магазинов. Выяснилось, что нетрезвый покупатель ведет себя агрессивно, оскорбляет посетителей. Сотрудник полиции сообщил мужчине, что ему необходимо пройти в служебный автомобиль. Однако тот отказался, ударил представителя власти кулаком по лицу, сломав ему нос. Злоумышленника задержали и доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Материалы о применении насилия переданы в следственные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1713072>